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Varnostni svet se je snoči ob 10*1 zopet sešel. Smatrali so, ds.
‘bo to njegova najbolj kritična seja. Vendar so se izpolnila up.tr ; a
da bodo navodila, ki jih bosta dobila Bevin in Višinski od svojih
vlad, privedla do uspešnega zaključka seje.

Na začetku seje je predsednik predložil resolucijo, v kateri
ugotavlja, da prisotnost britanskih čet v Grčiji ne predstavlja no¬
bene nevarnosti za svetovni mir in zato naj se smatra zadeva za kon¬
čano.

Višinski je izjavil, da sovjetska delegacija ne more sprejeti
take resolucije, toda on ne bo vztrajal na tem, da Varnostni svet da
uradno izjavo, da nevarnost obstoji. Tudi ne bo vztrajal, da Britani*
ja svoje čete takoj umakne. Nato je Višinski -prosil, da Varnostni
svet sprejme predlog, ki obsega tri točke s 1) da Varnostni svet ne
bo stavil grškega vprašanja na glasovanje, 2) sovjetska delegacija
se zadovolji z enostavno predsednikovo izjavo, 3) da Varnostni svet
sprejme na znanje noto sovjetske delegacije.

Amer.delegat Stettinius je ta predlog odobril. Bevin je prosil
za nekaj minut oaloga, da lahko preuči prevod predloga. Po nekaj mi=
nutah je Bevin prišel nazaj v dvorano in je izjavil, da je srečen,
da sovjetska delegacija ni vztrajala na svoji zahtevi, ker je bilo
ugotovljeno, da prisotnost brit.čet v Grčiji ne pomeni nevarnosti za
svetovni mir.

Predsednik je nato izjavil, da bo Varnostni svet lahko sedaj^
pričel z drugimi vprašanji. Na današnji seji bo obravnavano vpraša*
nje Indonezije.

Včeraj vdopoldan sta Varnostni svet in skupščina izvolila 13 od
15 sodnikov mednarodno razsodišče,, Glede zadnjih dveh članov se še
niso mogli zediniti. Doslej so bili izvoljeni zastopniki? Kitajske,
Sovjetske zveze, Prancije, Britanije, Jugoslavije, Združenih držav,
Kanade, Belgije ,Egipta in nekaterih severno in južnoameriških
držav* Stalni sedež mednarodnega razsodišča ho v Haagu. To razsodišče
ho razsojalo o tolmačenju kake pogodbe, o vprašanjih mednarodnega
prava, o prelčmih mednarodnih obveznosti in odškodninah za to.

GIAVNI ODBOR SKUPŠČINE ZDR.NAR.
je včeraj dopoldne sklenil, da ho
prihodnje zasedanje skupščine me se*
ca septembra, vendar se bo to sma=
tralo^kot drugi del zasedanja prve
skupščine. Zaredi tega bo sedanji
predsednik Spaack tudi jeseni
predsedoval sestankom. Jesensko za*,
sedanje se bo vršilo v Združenih
državah.

ROMUNIJA. Brit,vlada je posla*
la romunski vladi noto, da je pri*
pravijena priznati njeno vlado,ako
do maja meseca t.l. izvede volitve
in če ho v skladu z izidom volitev
osnovana nova reprezentativna vla= :

, da. Volitve se morajo vršiti na
osnovi tajnega glasovanja tako, da
se jih bodo mogle udeležiti in
upostaviti liste vse demokratične
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in Antifašistične stranke.
ATENE. Na tiskovni konferenci

je neki časnikar vprašal min.preds,
Sophoulisa, ali še vedno smatra,da
je prisotnost brit.čet potrebna,
Sophoulis je nato odgovoril, da
bolj kot kdaj prej podpira to,kar
je že enkrat izjavil.

PALESTINA. Ekstremisti judovske
tajne organizacije Štern so raz*
trosili letake, ki sličijo vojni
napovedi brit.Oblastem.V njih iz*
javljajo, da bodo začeli napadati
britanske edinice in da bodo kaz*
novali tuje zajedalce.

AGENCIJA TANJUG poroča, da je
gen.Nedič izvršil samomor, ko je
v ponedeljek skočil skozi okno
hiše v Beogradu,kjer je bil zaprt,
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